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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről  

Helyszín: Tatabánya Jubileumi Park 

Időpont: 2021.május 29. 16:30 óra 

Jelen vannak: Kocsis Tamás elnök 

                       Dr. Novák Barnabás alelnök (online) 

                       Babai Gábor elnökségi tag 

                       Tálosi Krisztián elnökségi tag 

                       Dr. Kárpáti Zsófia főtitkár 

                       

Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 4 fő jelen 

van, így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 16:31 órakor megnyitotta. A jegyzőkönyv 

vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőknek Tálosi Krisztiánt és Babai Gábort 

elnökségi tagokat bízta meg.  

 

Napirend: 

 1./ Az elnökség döntése a 2020. évi mérlegbeszámolóról, szakmai és pénzügyi 

beszámolókról. A 2021. évi szakmai és pénzügyi terv elfogadása. 

     ( Előterjesztő: Fazekas László - Ellenőrző Testület elnöke és Kocsis Tamás elnök) 

2./ Az elnökség döntése a 2021. évi versenynaptárban közzétett  Országos 

Bajnokságok  versenykiírásban történő pontosításairól.  

    (Előterjesztő: Tálosi Krisztián elnökségi tag) 

  3./ Egyebek  

 

 

 1/0529/E/2021 számú határozat: 

Kocsis Tamást jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosi Krisztiánt és Babai Gábort hitelesítőnek és a 

napirendi pontokat az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül elfogadta. 

 

1. Napirendi pont: 

 

 Kocsis Tamás elnök az első napirend tárgyalása előtt átadta a szót Dr. Kárpáti Zsófia 

főtitkárnak, aki felhívta az elnökség figyelmét arra, hogy a szervezetek működését szabályzó 

veszélyhelyzeti rendelet továbbra is hatályban van! Bár az élet számos területén 

visszatérhetünk a normál hétköznapjainkhoz, a civil (és más gazdálkodó) szervezeteknek 

működésüket továbbra is a veszélyhelyzeti szabályokhoz kell igazítaniuk, előreláthatólag 

egészen a veszélyhelyzet végéig. A civil közösségeket ez elsősorban (de nem kizárólag) a 

közgyűlések kapcsán érinti, amelyeket személyes jelenlét mellett továbbra sem lehetséges 



megtartani (mindemellett május 31-hez közeledve fontos megjegyezni, hogy a beszámoló 

elfogadásáról a szervezet képviselője egymaga is jogosult határozni). Tisztelettel kérjük, 

tevékenységük során fokozottan ügyeljenek az aktuális egészségügyi- és jogi rendelkezések 

betartására. 

Kocsis Tamás elnök ezután, a fentieket figyelembe véve elfogadásra beterjesztette azon 

dokumentumokat, amelyek az Elnökség és az Ellenőrző Testület részére 2021. május 17-én 

írásban kiküldésre kerültek. Az Ellenőrző Testület elnöke – Fazekas László - a 2020. évi 

mérlegbeszámolót és a közhasznúsági jelentést elfogadásra javasolja (22/05/2021), erről 

írásban nyilatkozott, melyet 2021. május 25-én megküldött a MAPESZ elnökség részére. 

Az elnökség a megküldött dokumentumokat véleményezte és a kiegészítéseket, javaslatokat 

megküldte az elnök részére, amelyek javításra kerültek. 

 

2/0529/E/2021 számú határozat: 

 

A 2020. évi mérlegbeszámolót, a közhasznúsági jelentéssel, a 2020. évi szakmai beszámolót 

és a 2021. évi szakmai és pénzügyi tervet az Ellenőrző Testület írásos nyilatkozatát is 

figyelembe véve elfogadja. 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta.  

  

2. Napirendi pont 

Versenyzők részéről javaslat érkezett az elnökséghez, hogy az idei év pandémiás helyzete 

miatt több Európa Bajnokság és Világbajnokság megrendezése elmaradt, illetve módosított 

időpontban kerül lebonyolításra, ezért a MAPESZ érvényes és elfogadott versenynaptárában 

szereplő őszi versenyek korábbi időpontba kerüljenek megrendezésre. Az elnökség mérlegelte 

a módosítás lehetőségét, az egyesületektől kapott visszajelzések figyelembe vételével a 

javaslatot elvetette. A 2022-ben lebonyolításra kerülő egyéni, duplett, mix duplett Európa 

Bajnokság és Világbajnokság résztvevő csapatainak kijelölésére a szövetség válogató 

versenyt rendez. Ennek időpontját és lebonyolítását július 4-ig meghatározza és közzé teszi. 

Tálosi Krisztián tájékoztatta az elnökséget, hogy az 5. Pécsi Egyéni Kupát augusztus 28-án  

rendezi a PVSK Pétanque Szakosztálya. 

 

3/0529/E/2021 számú határozat: 

 

A beterjesztett versenyidőpont módosítását elvetette az elnökség. A 2022. évi egyéni, duplett, 

mix duplett Európa Bajnokság (Hollandia, 2022.július 13-17.) és Világbajnokság (Dánia, 

2022. május 12-15.) válogató versenyének időpontját és lebonyolítását 2021.július 4-ig 

meghatározza és közzé teszi az elnökség. 

A határozatot az elnökség 4 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta.  

  

  

3. Egyebek 

 

- Kocsis Tamás elnök tájékoztatta az elnökséget, hogy a Francia Pétanque Szövetség 

(Fédération Francaise de Pétanque ) támogatásával 2021. július 21-én Florence Trellu 

francia edzőnő Magyarországra jön, hogy részt vegyen a MAPESZ nyári edzőtáborának 

szakmai levezetésében. Az edzőtábort 2021. július 22 és 25. között tervezzük 

megrendezni Tatabányán. 



- Kocsis Tamás elnök írásban beterjesztette a Budafoki Pétanque Club elnökének, Klein 

Lászlónak a levelét, amelyben a MAPESZ elnökség elvi támogatását kéri egy Budafokra 

tervezett pétanque szabadidő központ és csarnok pályázatához. 

- Az elnökség támogatását kérte Szabó Dániel, az ifjúsági fiú és Kocsis-Simon Ágnes, a 

reménységek női szövetségi kapitánya a 2021. június 19-20. Veszprémben tervezett 

felkészítő tábor szállásdíjához. 

- Kocsis Tamás elnök tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy a Szövetség 12 fővel részt vesz 

a 2021. június 13-án megrendezendő Generation Games Budapest rendezvényen a 

Margitszigeti Atlétikai Stadionban. Cél a pétanque sportág népszerűsítése. 

 

 

 

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte 

jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 17 óra 15 perckor lezárta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kocsis Tamás                Babai Gábor Tálosi Krisztián Kocsis Tamás 

 elnök         elnökségi tag elnökségi tag 

 sk.                          jegyzőkönyvhitelesítőjegyzőkönyv hitelesítő                 jegyzőkönyvvezető  

 

 

 

 

 


